

伊朗科学家培育出伊朗第一只转基因老鼠

据《伊朗日报》11月14日报道，伊朗科学家日前培育出了伊朗的第一只转基因老鼠。

转基因技术是基因工程技术中的一种，也就是在某一种生物上，移植来自其他物种的基因，使这种生物的某些特征得到改变。据报道，这次伊朗培育出的转基因老鼠，通过移植其他物种的基因，改变了老鼠的颜色，是一只绿色的老鼠。

培育出这只转基因老鼠的科学家来自伊朗北部库尔德省的库尔德医药大学。这所大学建于1986年，仅有20几年的历史，但却成功的培育出了伊朗第一只转基因老鼠。库尔德医药大学校长贾地米先生表示，这一重大的技术进步是伊朗科学家克服苦难，艰苦努力的结果。而且也仅仅是一个开始，伊朗将在生物技术方面取得更多的成就。

目前，转基因老鼠主要应用于医学领域。因为老鼠的基因99%都和人类相近，所以科学家可以根据需要制造出各种各样为研究使用的转基因老鼠。贾地米校长表示，伊朗也将利用转基因老鼠，在疾病的检测与治疗，以及提高药物疗效方面进行进一步的研究。

[更多阅读](#)

[伊朗网站相关报道（英文）](#)

特别声明：本文转载仅仅是出于传播信息的需要，并不意味着代表本网站观点或证实其内容的真实性；如其他媒体、网站或个人从本网站转载使用，须保留本网站注明的“来源”，并自负版权等法律责任；作者如果不希望被转载或者联系转载稿费等事宜，请与我们联系。

[打印](#) [发E-mail给:](#) [go](#)

以下评论只代表网友个人观点，不代表科学网观点。

目前已有0条评论

[查看所有评论](#)

读后感言:

验证码: